



Вашингтон, Январь 26 (Новый Регион, Ксения Самойлова) – Сенат США поддержал предложение президента Барака Обамы поднять потолок госдолга страны на 1,2 трлн до 16,39 трлн долларов, тем самым отклонив решение Палаты представителей. На заседании сената 52 голосами «за» и 44 «против» сенаторы заблокировали решение нижней палаты Конгресса, фактически открыв путь для увеличения потолка госдолга в ближайшее время.

Решение Палаты представителей об отклонении предложения Обамы о повышении госдолга было мотивировано желанием Республиканской партии указать на то, что Белый дом, по их мнению, ведет безответственную финансовую политику. «Больше расходов, больше долг, меньше рабочих мест. Вот что мы получим от этой администрации. И сейчас они хотят еще больше ухудшить ситуацию», – сказал республиканец Митч Макконелл.

Летом, когда Конгресс и Белый дом не могли договориться о подъеме потолка госдолга и возникла реальная угроза того, что США объявят дефолт по своим долговым обязательствам, агентство Standard & Poor's снизило рейтинг США с AAA до AA+. Это вызвало значительное снижение индексов на фондовых площадках мира, напоминает Газета.ру.